

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

№ 397/2017

Про відзначення 80-річчя від дня народження В'ячеслава Чорновола

З метою гідного відзначення 80-річчя від дня народження борця за незалежність України, одного з лідерів українського правозахисного руху, визначного політичного і державного діяча, Героя України В'ячеслава Чорновола **постановляю:**

1. Кабінету Міністрів України:

1) невідкладно розробити і затвердити план заходів на грудень 2017 року - березень 2018 року із підготовки та відзначення 80-річчя від дня народження В'ячеслава Чорновола, передбачивши, зокрема:

організацію у м. Києві, а також на батьківщині В'ячеслава Чорновола, інших населених пунктах, пов'язаних з його діяльністю, урочистих та меморіальних заходів за участю представників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, громадськості, вчених;

церемонії покладання квітів до пам'ятника В'ячеславу Чорноволу у м. Києві, а також до пам'ятних знаків, установлених на його честь в інших населених пунктах;

проведення у містах Києві, Черкасах та Львові, а також інших населених пунктах конференцій та круглих столів, присвячених життю і діяльності В'ячеслава Чорновола;

організацію виставок документів та фотоматеріалів, присвячених діяльності В'ячеслава Чорновола, відкриття нових та оновлення існуючих тематичних музейних експозицій;

проведення у навчальних закладах заходів, спрямованих на вивчення та висвітлення ролі В'ячеслава Чорновола в історії українського державотворення;

упорядкування могили В'ячеслава Чорновола на Байковому кладовищі у м. Києві, а також об'єктів, пов'язаних із його життям і діяльністю;

широке висвітлення заходів із підготовки та відзначення 80-річчя від дня народження В'ячеслава Чорновола, трансляцію тематичних інформаційно-пізнавальних передач, демонстрацію документальних та художніх фільмів;

2) забезпечити в установленому порядку фінансування заходів із підготовки та відзначення 80-річчя від дня народження В'ячеслава Чорновола.

2. Обласним, Київській міській державним адміністраціям:

розробити та затвердити регіональні плани заходів із підготовки та відзначення 80-річчя від дня народження В'ячеслава Чорновола, забезпечити їх виконання;

надавати в установленому порядку підтримку ініціативам громадськості щодо вшанування пам'яті та популяризації постаті В'ячеслава Чорновола.

3. Міністерству закордонних справ України забезпечити сприяння закордонними дипломатичними установами України організації заходів української громадськості за кордоном із відзначення 80-річчя від дня народження В'ячеслава Чорновола.

4. Цей Указ набирає чинності з дня його опублікування.

Президент України П.ПОРОШЕНКО

1 грудня 2017 року

<http://www.president.gov.ua/documents/3972017-23146>